

【お詫び・訂正】

情報 A 2020 年 8 月号 p.7

「毒物及び劇物指定令の一部改正について(通知)」の文中の CAS 番号を以下のとおり訂正いたします。

頁	行		誤	正
7	下から 14 行目	2 (1)	4439-24-1	78-96-6
7	下から 11 行目	2 (2)	683-18-1	4439-24-1